AWOA A9

MocrosHHoe npaMoe HanpsKeHue npw
he = 10 MA ana 9B, A9XK, e = 30 MA ana
A9, A9E, A9, A9N, 4. = 60 mA ana ASA4,
A9K, O9M; /. = 90 MA ana 096, He 6onee.......
MocTosHHbIN 0BpaTHbIN TOK, He Bonee:
opu Unge = Uose, ua
196, N9B, AQI' Ilgﬂ,, [9E, N9X, A9,

PO s e At AT s s

NPH Upge = 1 B AN AIM ..cocovvnrneersncesrsnssansens
OTtHOWweHKe BHINPAMAEHHOIO TOKA Ha YacToTe

40 MI'y k Toky Ha vacrore 0,1 My npu narpys-

Ke 100 KOM, HE MEHEE .....ccvvvreereiricrreneeresnnesssanses

UMnynbcHoe obparHoe HanpskeHwe:
npu T =—60...+35 °C:
D s RT G e 0B

AQB A9r, AsA, A9, AQK ROM: i 308
........................... 50 B
AQ)K, M ciisiiciaviinmsmmsassassiiss 100 B
npu 7=+70 °C
B icscsssnisniiniaiisinmrenassen aa ers e 108B
1198 A9r, 494, A9, A9K, AM........... 208
1 T — 308
ONE RO ccosossniinszssinssmsinsiasonisassnissosiusions 45 B

CpeAHWH BbiINPAMAEHHDIH TOK:
npu T = —60...+35 °C:

TN AWM osiiviiniisiimivissninssiissonsisinis 15 mA
HOB;. POE cissusiuniniemsissismisn 20 MA
119[' A9A4, A%, A9K, AM........cccccunnneee 30 mA
........................................................ 40 mA
npu T +70 5 O
BN DO iiiiis s niisiinmasornicismeisisieninasssise 12 MA
OB E it isanstammssonsisasisesdieis eonas 17 MA
49r, 494, A9, A%K, AIM..........ccueeeee 25 MA
TAIB cissiscosseisisivoncorssisrrnssssaproiasiasssiisssassn 34 MA
MMnynbCHbIA NPAMOW TOK:
npu T =—60...+35 °C:
A%9XK, AN SRR ST AR 48 MA
BB OB i inminansrimimsiaiisirins 62 mA
119l' A9A4, A9, A9K, AIM......ccccvvcveenne 98 MA
1., e - 125 mA
npu T=+70 °C
8L F S 1L ] e e R SR o 38 MA
2] W1 | SR P SRR v g 54 mA
119l' D94, A%, OA9K, AM.........ccovevnnen. 80 mA
........................................................ 105 MA
TeMnepaTypa OKPYHROLUEH CPEADI «.vvererrrnnnsennes -60...+70 °C



